
Вибірковий блок. Перелік 2 

 
 
 
ДИСЦИПЛІНА  
«GRANTSMANSHIP/МАСТЕРНЯ З НАПИСАННЯ ГРАНТОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ ТА 
УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ» 

 
Анотація. Дисципліна має практичну спрямованість, зорієнтована на ознайомлення 
студентів з можливостями грантової підтримки проєктів, вимогами до організації 
проєктних заявок та конкурсного відбору проєктів, критеріїв успішної реалізації 
проєктів за грантовою підтимкою та розвиток навичок з підготовки успішної проєктної 
заявки для отримання ранту на конкурсних засадах. Особлива увага буде приділена 
умовам та перспективам грантової підтримки проєктів Національним фондом 
досліджень України, програмами Європейської Дослідницької Ради та Агенції 
Європейських інновацій, НАТО, Міжнародним Вишеградським фондом та 
Міжнародним фондом «Відродження» тощо. Опанування дисципліною передбачає 
семестрову індивідуальну і командну практичну роботу з розробки проєктної 
пропозиції, перехресного експертного оцінювання заявок, презентації та захисту 
командної проєктної пропозиції 
Мета навчальної дисципліни: сфрормувати у студентів вміння та навички 
фандрайзингу, підготовки та подання проєктних заявок для грантової підтримки, знання про 
особливості грантових програм і вимог до реалізації грантових проєктів 
Попередні вимоги щодо опанування дисципліною: 

 Знати основи методології наукової діяльності, методології та організації 
соціальних досліджень 

 Вміти працювати з інформаційно-пошуковими системами та базами даних 
 Мати навички командної роботи та презентації її результатів; роботи з 

англомовною науковою літературою та джерельними базами. 
Мова викладання: українська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання 
Кількість кредитів: 4 
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 
24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 
2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
Викладач Мельніков А.С., д. соц. н., доцент кафедри соціальних структур та 
соціальних відносин. 
Інформація про викладача: https://sociology.knu.ua/uk/person/melnikov-andriy-
sergiyovych 
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